Hydroshield®

DESCRIPTION

Hydroshield[®] protection board is a flexible blue corrugated panel made of polypropylene.

BASIC USE

Hydroshield[®] protection board protects Hydrotech flexible membrane 6125 from damage due to backfill. Protects membrane from penetration by aggregates during backfilling of foundation walls.

ADVANTAGES

- Very light weight. Easy to handle on jobsite.
- High flexibility. -- Not brittle under normal application.
- Can be easily cut or folded.
- Positive adhesion to membrane proves beneficial for vertical applications.

LIMITATIONS

Hydrotech Membrane Corporation does not recommend the use of its Hydroshield[®] protection board, where asphalt pavings surfaces will be installed directly over this protection layer. Not made for permanent exposure.

TECHNICAL DATA

Туре	Flexible hollow core board, made of polypropylene		
Size	Available in sheets of:		
	0.91 m x 1.3 m (36in x 48in), thickness 2.0 mm		
Weight	Bundle of 50 sheets - 26 kg (58 lb)		

LEED INFORMATION

	Credit 4	Credit 5
Recycled Content (% by weight)	0	
Manufacture Location		Granby, Qc
Extraction/Harvesting Location		Polypropylene resin + 800 km from the place of manufacture
VOC Content (g/L)		0





Hydrotech Membrane Corp. 10 951, Parkway Blvd, Anjou, QC, H1J 1S1 Tel : (514) 353-6000; (800) 361-8924 Fax :(514) 354-6649 June 5, 2024

www.hydrotechmembrane.ca

The contents and methods described herein are the intellectual property of Hydrotech Membrane Corp.. The information is based on data and knowledge considered to be true and correct at the time of publication and is offered for the user's consideration, investigation and verification. The information is subject to change without notice. The determination of suitability and fitness of the products and the application described herein for a particular purpose are the sole responsibility of the user. Please read all statements, recommendations

Hydrotech Membrane Corp. 10 951, Parkway Blvd, Anjou, QC, H1J 1S1 Tel : (514) 353-6000; (800) 361-8924 Fax : (514) 354-6649 June 5, 2024

Hydroshield®



and suggestions in conjunction with the conditions of sale which apply to all goods sold by Hydrotech Membrane Corp., including the express disclaimers by each company of the implied warranties of merchantability or fitness for a particular purpose.

Hydrotech Membrane Corp. 10 951, Parkway Blvd, Anjou, QC, H1J 1S1 Tel : (514) 353-6000; (800) 361-8924 Fax : (514) 354-6649 June 5, 2024

www.hydrotechmembrane.ca